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Der Regierende Bürgermeister von Berlin

Senatskanzlei

Herrn Abgeordneten Frank Balzer (CDU)

über

die Präsidentin des Abgeordnetenhauses von Berlin

über Senatskanzlei - G Sen -

Antwort

auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/21200

vom 6. Januar 2025

über Osterfeuer 2025 in Berlin-Frohnau

________________________________________________________________________________________

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:

Die Schriftliche Anfrage betrifft (zum Teil) Sachverhalte, die der Senat nicht aus eigener
Zuständigkeit und Kenntnis beantworten kann. Er ist gleichwohl um eine sachgerechte
Antwort bemüht und hat daher den Bezirk Reinickendorf um Stellungnahme gebeten, die bei
der nachfolgenden Beantwortung berücksichtigt ist.

1. Findet in diesem Jahr das Osterfeuer in Berlin-Frohnau statt?

Zu 1.: Es ist der gemeinsame Wunsch des Bezirksamtes Reinickendorf und des Fördervereins

der Freiwilligen Feuerwehr Frohnau e.V., im April 2025 das Osterfeuer wie in früheren Jahren

zu veranstalten.
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2. Gibt es noch offene Fragen, die zu klären sind? Wenn ja, welche?

Zu 2.: Es sind zurzeit noch folgende Fragen offen, die einer Klärung bedürfen:

 Müllkonzept

 Toilettenkonzept

Noch sind die Bereitstellung und die Finanzierung der Mülltonnen ungeklärt. Ebenso bedarf

es noch einer Klärung, wie viele mobile Toiletten aufgestellt werden sollen und wer dafür die

Kosten trägt.

Zudem müssen noch die Haftungsfragen und die Kostenübernahme im Falle einer Absage

der Veranstaltung „Osterfeuer in Frohnau“ geklärt werden.

3. Falls es keine offenen Fragen gibt, wie sehen die Rahmenbedingungen und der Ablaufplan des Osterfeuers
2025 aus?

Zu 3.: Siehe Antwort zu Frage 2.

Berlin, den 17. Januar 2025

Der Regierende Bürgermeister von Berlin
In Vertretung

Martina Klement
Staatssekretärin für Digitalisierung
und Verwaltungsmodernisierung / CDO


